

### **3. Beszámoló a 2023/2024. évi Iskolai program tapasztalatairól**

A Magyar Curling Szövetség az Új Budai Alma Mater Iskolával partnerségben heti rendszerességgel szakkört indított el 2022. szeptembertől. Az első szezont követően 2023/2024-ben is folytatódott, most már haladóbb szinten. Az iskolai jelentkezéseket követően a szakkör teljes létszáma 15 fő, az átlagos részvételi szám kb. 10-13 fő volt (egyéb programok, betegségek stb.). A szakkör minden szerdán 13:45-14:45 között zajlott. A csoporttal minden esetben szakképzett oktatóink foglalkoztak, akik döntő többségében a Nevelő Edző Programban szerepelnek, alkalmanként minimum 2, de inkább 3 oktató volt a főleg 9-13 év közötti gyerekekkel. Itt szeretném kiemelni és megköszönni az egész szezon munkáját, ami az iskolai programot illeti: dr. Halász Csillának, Szarvas Mónikának, Kerekes Olivérnek, Rókusfalvy Andrásnak és Rozgonyi Gergelynek.

A szakkör oktatása a Kanadai program alapján történt, melyet Rozgonyi Gergely vezetőoktató "szabott testre" és a haladás függvényében folyamatosan aktualizált. Erre a rövidebb időintervallum miatt volt szükség.

A célunk, ami egy szilárd bázis kiépítése volt, illetve hosszabb távon az utánpótlás biztosítása az úgy néz ki pozitív irányba halad. A legtehetségesebb gyerekek 2023-tól a heti egy alkalom kívül, további 1 alkalommal jártak curling foglalkozásra. A 2024. évi Ifjúsági országos bajnokságon pedig már több csapat vett részt, akik az iskolai programból jöttek ki.

Az országos bajnokságok mellett az Olympic Hopes Nemzetközi Gyermekversenyen is képviselték magukat több csapatban a legügyesebbek.

Pozitívum, hogy a dedikált iskolai program mellett, egy nagyon erős U15-ös korosztály kezdett el kirajzolódni, ahol a lányok esetében a Vasas, míg a fiúk esetében az FTC és azok edzői álltak a fejlődések élére. Ezt a Szövetség szakember képesítéssel segíti, hisz ebben az évben 7 edző szerzett curling oktatói képesítést az MCSZ-BSU szakemberképzési programjában.

A fiatalok a dedikált Kamaraerdei Program mellett, már a KSI Jégpályán a Millenárison is elsajátíthatják az alapokat és részt vehetnek heti rendszerességgel gyermekfoglalkozáson. Pilot programként 6 alkalommal bonyolítottunk le edzés Kassai Attila vezetésével, ahol a szám a végére többszörösére nőtt a kezdethez képest. A 2024/2025-ös szezontól heti rendszerességgel már szeptember 15-től folytatjuk a Programot, amelyhez segítségét és munkáját köszönjük Egri Gergelynek a KSI curling szakosztályvezetőjének.

2024. július 8.

Kiss Bálint